



以家为「舞台」庆别样「六一」

记者 熊大平

今年的“六一”，受疫情影响，小学生都没能返校。为了丰富小记者们宅家的生活，日前，本报推出了小记者线上庆“六一”才艺展示活动，小记者们纷纷以家为“舞台”，用热情向大家分享了宅家过“六一”的快乐。

魔方、架子鼓、舞蹈、乐器演奏、绘画……小记者们积极参与，近30余幅作品，内容形式丰富，展现了小记者们多才多艺，积极向上的精神面貌。

1分钟复原三阶魔方、40秒复原三阶金字塔魔方、25秒复原斜转魔方、30秒复原恐龙魔方……视频里小记者黄康，镇定自如的旋转魔方，酷酷的样子惹得同伴啧啧称赞。黄康还是一名三年级的小学生，从小对魔方感兴趣，平时就热衷玩魔方，疫情期间宅在家，研究魔方就是他最大的乐趣。

圆珠三阶魔方让很多小记者大开眼界，“好厉害，和他相比，我的舞蹈简直没有可比性。”很多小记者向黄康投来羡慕的眼神。

小记者李姚煜锋，爱好打羽毛球、画画、架子鼓，他特意拍摄了一段架子鼓视频参加线上庆“六一”活动。可爱的妈妈为配合音乐节奏，在视频中添加了美颜、动画特效，渲染气氛，给才艺视频增色不少。

小记者石念瑾身着礼服，弹奏了一曲《凉凉》，小记者魏嘉鑫弹奏了《童年的回忆》。一首悠扬，一曲轻松活泼，在钢琴前，女生优雅，男生目光随着手指移动，展示了各自的特长。小记者李沐宸用小男生的细腻、认真完成了一段巴乌演奏。

小记者们才艺展示中，除了单纯的表演，还有的小记者别出心裁，创设场景。小记者许孜宸，身着一袭白色舞蹈服，在荷花畔的木亭子里表演《青城山下白素贞》，舞蹈与意境的融合，画面美轮美奂，宛若置身画中一样。

画画是一项静态创作，家长们也创新形式，通过延时拍摄、配文解说、语音介绍，展现了低年级小记者的艺术特长。小记者赵乐潼以抗击疫情为背景，从铅笔描线、彩笔上色，全程独立创作；小记者刘杜渝准备好画纸和画笔，胸有成竹的创作了草原欣欣向荣的一派和谐景象，展现了祖国的大好河山。

小记者刘杜渝家长表示，虽然在家完成作品拍摄，但也不能马虎应付。她要求孩子认真对待，只有好的学习态度才会呈现好的效果，参加活动锻炼孩子的目的也在于此了。

很多小记者家长对本次线上庆“六一”活动给予支持，鼓励孩子展示，精心拍摄并制作视频，给了小记者们信心和勇气，也陪伴他们度过了一个别样的儿童节。

